

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Kamil Kramosil

Název diplomové práce: Využití mezinárodní přepravy ve vybraném podniku

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. JUDr. Ing. Bohumil Poláček, Ph.D., MBA, LL.M.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Tomáš Karhut

Oponent: - název firmy: ŠKODA AUTO a.s.

- pracovní zařazení: Systémový administrátor

kontakt: tomas.karhut@skoda-auto.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi obchodními podmínkami Incoterms 2010 a Incoterms 2020?
2. Kde jsou podle Vás hlavní rozdíly mezi Nařízením č. 561/2006 a Dohodou AETR?
3. Jakým způsobem odesílatel identifikuje nutnost pojistit zboží nad rámec CMR pojistného krytí v případě nahodilé události?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum:

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Výběr tématu a cílů práce vzhledem ke specializaci diplomanta považuji za vhodný. Se zvyšující se četností mezinárodního obchodu je význam využití mezinárodní přepravy zásadní. To je i tématem diplomové práce.

Cílem této práce bylo za pomoci případové studie věnované konkrétní dopravní situaci a problematice využívání vybraných mezinárodních smluv v oboru silniční dopravy ukázat, s jakými reálnými problémy se může běžný dopravce setkat v rámci realizace přepravní operace na mezinárodním trhu a jak tuto situaci řešit. Diplomant si zvolil společnost Slemr Spedition s.r.o.

První kapitola se zabývá detailním vymezením pojmů v mezinárodní přepravě. Další kapitola je věnována logistickým službám v mezinárodním obchodě. Třetí kapitolou začíná praktická část práce. V této kapitole diplomant představil společnost Slemr Spedition s.r.o. a na konkrétním případě v rámci případové studie ukázal realizaci mezinárodní přepravní operace a její problematiku spojenou s využitím mezinárodních smluv v silniční nákladní přepravě. Závěrečná kapitola je zaměřena na analýzu mezinárodních smluv silniční nákladní přepravy. Na této kapitole oceňuji především její stylistickou úroveň a také výčet nejčtetnějších problémů spojených s využitím mezinárodních smluv. V závěru práce autor efektivně shrnuje její obsah.

Práce je zpracována v rozsahu 100 stran. Dle mého názoru nebyla zvolena nejvhodnější metoda strukturování práce, přesto autor dokázal cíl práce splnit. Práce by mohla obsahovat větší množství zdrojů odborné literatury, zejména od zahraničních autorů. Použitá odborná literatura byla však řádně citována. Diplomant prokázal kvalifikovaný přehled v dané problematice a schopnost práce s literaturou.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s klasifikací „velmi dobře“.